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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартири в Демірташі в комплексі Victory Panorama

Туреччина - Аланія - Демірташ Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/9
Площа 47 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 78.8 akrs short
Відст. до моря 1.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 118500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , Стіни
зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 в новому комплексі Victory Panorama Residence в районі Демірташ
в Аланії від забудовника.

Пропонуємо до продажу апартаменти 1+1 в районі Демірташ в Аланії, це квартира
житловою площею 46 кв. із загальною площею 53 м.кв., які складаються з вітальні, поєднаної
з кухнею, спальні, ванної кімнати, балкона в сучасному житловому комплексі, в районі
Демірташ (Аланія). Житловий комплекс Victory Panorama Residence розташувався за 1500
метрів від моря.

Район Демірташ - це абсолютна гавань для вигоди зараз, аеропорт Газіпаша всього в 15 км.
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Купуючи житло у цьому районі ви стаєте автоматично у вигоді! Раніше це місце відкрили для
себе європейські жителі. У цьому затишному передмісті є власна лінія пляжів, одне з
найчистіших місць узбережжя! Так само вже досить розвинена вся інфраструктура,
необхідна для життя: магазини та аптеки, ресторани та кафе, музеї та пам'ятки.

Комфортабельні апартаменти в Демірташі, побудовані з дотриманням європейських
стандартів, задовольнять побажання найвибагливішого покупця. У регіоні розпочалося
будівництво нових житлових комплексів. Крім того, тут розташовані малоквартирні будинки,
окремі будинки, вілли та житлові комплекси з приватними будинками. Нерухомість у цій
точці міста буде цікава для тих, хто віддає перевагу сільському колориту міської метушні.
Тиша на природі замість міського галасу. Крім того, це місце вважається цікавим для
інвестицій у майбутнє. Забудова та модернізація району в планах, відповідно ціни на
нерухомість у Демірташ так само мають чітку тенденцію зростання.

Victory Panorama Residence - житловий комплекс, що складається з двох 9-ти поверхових
блоків, класу комфорт буде побудований на земельній ділянці площею 7880.5 м.кв. Це видові
апартаменти 1+1 та 2+1, відкритий басейн та панорамні види на море. Загалом у комплексі
буде збудовано 144 апартаменти. Victory Panorama Residence має рівневий вигляд, з вікон
комплексу відкриваються чудові краєвиди на море, гори та фортеця. На території
знаходиться басейн з водоспадом, мультикорт, зона відкритого кінотеатру. Проект буде
реалізовано протягом 24 місяців.

У проекті представлені наступні планування:

128 апартаментів площею з плануванням 1+1 (46 – 53 кв.м.)
16 апартаментів дуплекс 2+1 апартаменти (85 – 90 кв.м.)

Апартаменти продаються з чистовою обробкою, вбудована кухня з гранітною
стільницею, електронагрівач, сантехніка, міжкімнатні двері та всі комунікації, проведено
супутникове ТБ та інтернет. Хороша пропозиція нерухомості в Туреччині для комфортного
життя та відпочинку.

Інфраструктура комплексу: сад, тренажерний зал, відкритий басейн площею 280 м.кв.,
критий басейн площею 70 м.кв., парна, сауна, масажний кабінет, ігрова кімната, дитячий
майданчик, відкритий тенісний корт, камелія, барбекю, генератор відкрите паркування,
цілодобова охорона.

Початок будівництва: 30.03. 2023 р.
Закінчення будівництва: 30.03.2025 р.

У рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до
закінчення будівництва при початковому внеску 40%. 60%, що залишилися, стягуватимуться
рівними частками до закінчення будівництва.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти дуплекс 2+1 у різних
цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація про дані апартаменти в Demirtaş за
попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 житловою площею 47 кв.м. (загальна площа 53 м.кв.) –
118 500 євро

Апартаменти в районі Демірташ в житловому комплексі Victory Panorama Residence
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ідеально підходить як інвестиції або для особистого використання під час відпустки або для
постійного проживання. Чи не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в
Аланії прямо зараз. Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових
комплексів.

Допоможемо вибрати та купити апартаменти в Демірташ та надамо комплексні
консультації щодо купівлі нерухомості, а також надаємо повний супровід угоди. Зв'яжіться з
нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber,
Telegram.


